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I. Общие положения


Первенство Вологодской области по фигурному катанию на коньках «Вологодские узоры» (далее - соревнования) проводится в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Вологодской области на 2023 год, утвержденным приказом Департамента физической культуры и спорта Вологодской области от 22 декабря 2022 года № 2-70-3 в КП.

1. Цель и задачи


Соревнования проводятся с целью:
- отбор кандидатов в сборную команду Вологодской области;

- популяризации и пропаганды физической культуры и спорта;

- популяризации фигурного катания на коньках в Вологодской области;

- повышения спортивного мастерства фигуристов;

- обмена опытом тренеров.

2. Предотвращения противоправного влияния 

на результаты соревнований


Запрещается противоправное влияние на результаты соревнований.


Запрещается участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путём заключения пари на соревнования:


для спортсменов - на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях;


 для спортивных судей - на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они обеспечивают соблюдение правил вида или видов спорта и положений (регламентов) о соответствующих официальных спортивных соревнованиях;

для тренеров - на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они проводят тренировочные мероприятия и осуществляют руководство состязательной деятельностью спортсменов, участвующих в соответствующих официальных спортивных соревнованиях;


 для руководителей спортивных команд - на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым руководимые ими спортивные команды участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях;

 для других участников официальных спортивных соревнований - на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях.

II. Права и обязанности организаторов соревнований


Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Департамент физической культуры и спорта Вологодской области. 


Непосредственное проведение соревнований возлагается на автономное учреждение физической культуры и спорта Вологодской области «Центр спортивной подготовки спортивных сборных команд области», ВООО «Федерация фигурного катания на коньках» и главную судейскую коллегию:


главный судья соревнований – А. В. Русинов (г. Вологда) - судья ВК

главный секретарь соревнований – Л. Н. Кубасова (г. Вологда) - судья I категории.
III. Обеспечение безопасности участников и зрителей


Соревнования проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных актов, действующих на территории Вологодской области и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объектов спорта к проведению спортивных соревнований, утвержденных в установленном порядке.


Ответственность за безопасность участников и зрителей возлагается на главную судейскую коллегию. Медицинское обеспечение осуществляется в соответствии с приказом министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг, который включает лечебную физкультуру и спортивную медицину или наличия у спортсмена индивидуального медицинского заключения в заявке напротив его фамилии ставится отметка «Допуск от (дата) имеется», к заявке прилагается копия медицинского заключения, оригинал медицинского заключения предъявляется спортсменов главному врачу соревнований (ответственному медицинскому работнику) или комиссии по допуску спортсменов к соревнованиям.

Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденного Министерством спорта Российской Федерации и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31 июля 2020 года и постановлением Правительства Вологодской области от 27 августа 2020 года № 1024 «О продлении режима функционирования «Повышенная готовность» и внесении изменений в постановление Правительства области от 16 марта 2020 года № 229.

IV. Общие сведения о соревнованиях


Соревнования проводятся с 17 по 19 марта 2023 года  по адресу: г. Вологда, ул. Пугачёва, 44, МАУДО «Ледовый дворец». 

День приезда участников соревнований 17 марта.

1. Программа соревнований

Соревнования проводятся согласно правилам вида спорта «фигурное катание на коньках», утверждённым приказом Минспорта России от 15 сентября 2022 г. № 730 http://minsport.gov.ru/sport/high-sport/pravila-vidov-sporta/35577/ .


17 марта 2023 года:


15.00 - 17.00 – комиссия по допуску участников

17.00 - 17.30 - совещание судей

17.30 - 18.00 - жеребьёвка участников соревнований

18 марта 2023 года:
17.00 – 19.00 - соревнования

19 марта 2023 года:

15.00 - 17.30 - соревнования


В программу соревнований могут быть внесены изменения после окончания срока приёма предварительных заявок на участие в соревнованиях.
V. Требования к участникам соревнований и условия их допуска


В соревнованиях принимают участие обучающиеся отделений фигурного катания на коньках  спортивных школ, клубов и секций Вологодской области и других регионов России.

Соревнования проводятся в соответствии с ЕВСК и правилами соревнований по фигурному катанию на коньках по следующим разрядам:


КМС – юниоры, юниорки (13 – 19 лет)


I спортивный разряд – юноши, девушки (11 – 17 лет)

Судейство соревнований осуществляется по действующей системе международного союза конькобежцев (ISU).

Дополнительные требования.

Каждый участник должен иметь запись музыкального сопровождения на флеш-карте, качественную по звучанию, которые должны иметь чёткие сведения об имени и фамилии участника, организации, за которую выступает спортсмен, название программы и длительность звучания музыки.

VI. Заявки на участие 


Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются до 09 марта 2023 года на электронную почту: ffk-vologda@mail.ru. 

Именные заявки, заверенные врачом, подаются в главную судейскую коллегию в день приезда участников соревнований и должны содержать следующие сведения:

фамилия, имя, отчество,

число, месяц, год рождения,

организация, которую представляет спортсмен,

имеющийся разряд,

выступает в разряде,

фамилия, имя, отчество тренера,

виза врача.


Допуск к соревнованиям осуществляется на основании правильно заполненной заявки.

VII. Условия подведения итогов

Подведение итогов согласно правилам вида спорта «фигурное катание на коньках», утверждённым приказом Минспорта России от 15 сентября 2022 г. № 730 http://minsport.gov.ru/sport/high-sport/pravila-vidov-sporta/35577/.

Информационный отчёт, итоговые протоколы, фотоальбомы об итогах проведения соревнований на электронном носителе предоставляются в течение 1 дня в АУ ФКиС ВО «ЦСП».

Информационный отчёт, итоговые протоколы об итогах проведения соревнований на бумажном носителе предоставляются в течение 3-х дней в АУ ФКиС ВО «ЦСП».
VIII. Награждение победителей и призёров


По итогам соревнований победители и призёры соревнований в личном первенстве в каждом разряде награждаются медалью и грамотой Департамента физической культуры и спорта Вологодской области.
IX. Условия финансирования


Расходы, связанные с проведением соревнований (услуги спортсооружений, питание, проезд и проживание судей, услуги медицинского персонала, компьютерное обслуживание, награждение) производится за счёт привлечённых средств субсидии.


 Расходы, связанные с проездом, проживанием и питанием участников соревнований несут командирующие организации.

Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.

	Вологодская городская общественная организация

«Федерация фигурного катания на коньках г. Вологды»

(ВГОО ФФКК г. Вологды)

ул. Чехова , д.4, кв.97  г. Вологда. 160009

тел. +79212314597, +79211231619 

E-mail: ffkk-vologda@mail.ru
ОГРН 1133500000501  ИНН / КПП 3525286355 / 352501001

р/сч 40703810931600007195  Филиал «ЦЕНТРАЛЬНЫЙ» Банка ВТБ ПАО г. Москва, БИК 044525411

     к/сч 30101810145250000411
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Исх. №4  от 15.02.2023 года
Вызов для участия в  соревнованиях

Уважаемые коллеги!
            ВГОО ФФКК г. Вологды  приглашает Вашу команду принять участие в Первенстве Вологодской области по фигурному катанию на коньках «Вологодские узоры». Соревнования проводятся в г. Вологде с 17 по 19 марта 2023 г. на базе МАУДО «Ледовый Дворец» по адресу:               г. Вологда, ул. Пугачева, д.44
Соревнования проводятся согласно Правилам, утверждённым Президиумом ФФКК России и в соответствии с требованиями ЕВСК 2023 -2026 года.

В целях дополнительного финансирования призового фонда, оплаты работы судейской бригады и покрытия иных организационных расходов по подготовке и проведению соревнований каждый участник оплачивает благотворительный взнос: 4000 руб. – для спортивных разрядов (2,1 спортивный разряд, КМС).

Благотворительный взнос за участие в соревнованиях спортсменами должен быть внесен на счет ВГОО ФФКК за всех членов команды одной суммой до 7 марта 2023 года. Кроме того, на электронную почту ВГОО ФФКК, или СМС, или сообщением в приложении Viber или WhatsApp, необходимо прислать фото или копию квитанции об оплате, сообщение о том, за какую команду был сделан платеж, сколько участников по юношеским и сколько по спортивным разрядам.  В случае снятия спортсмена с соревнований после 7 марта 2023 года по причине болезни, дисквалификации или любой другой причине – благотворительный взнос не возвращается. Возможна замена данного спортсмена по согласованию с представителем Главной судейской коллегии. 
Огромная просьба! 

Вносить благотворительный взнос ПО ПЛАТЕЖНОМУ ПОРУЧЕНИЮ, УКАЗАННОМУ НИЖЕ!!! Либо указывать в платежном поручении в «назначении платежа» - ЦЕЛЕВОЕ ПОЖЕРТВОВАНИЕ НА ВЕДЕНИЕ УСТАВНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Телефон для СМС, Viber, WhatsApp - +7 (921) 231-20-01 (Русинов Александр)

Электронная почта ВГОО ФФКК – ffkk-vologda@mail.ru 

Благодарю за сотрудничество. 

Президент ВГОО ФФКК г. Вологды




Русинов А.В.
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